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Montevideo, 20 de setiembre de 2018.-

CIRCULAR N° 2

PROCEDIMIENTO DE CCMPRA: LICITACION ABREVIADA
GRUPO: 533 i

OBJETO: Suministro de eguipamiento para Telecontrol de Instalaciones
de Distribucién.

Se comunica que la Gerencia de Sector Compras ha dispuesto:

A) ANTE CONSULTA EFECTUADA POR UN POSIBLE OFERENTE SE REALIZAN LAS
SIGUIENTES ACLARACIONES AL PLIEGO DE CONDICIONES:

PREGUNTA 1:En la seccidén 2.1.2.1. "Descripcidn deltallada" del pliego
particular se estipular que la PC 1Industrial (sub item 1) a
suministrar debe contar con "Sistema Operatilve Windows 10 Pro
preinstalado en todos 1los equipos" «cuando el sub item 3 del
suministro consiste de "Licencia Windows 10 Pro” )
;Céomo debe interpretarse esto? :La licencia! referida es la del
sistema operativo preinstalado o debe proveerse juna licencia con el
equipc mas una segunda licencia sin utilizar por cada "SCADA LOCAL
TACTIL PARA ESTACION"? |
RESPUESTA 1:La licencia de Windows 10 Pro es una|por cada equipo.

i

PRECUNTA 2:En la seccién 2.1.2.1. se pide "Siste¢a Operativo Windows
10 Pro preinstalado en todos los equipos”. ¢(Se reqgulere gue el
equipo tenga instalado este sistema operativo de fabrica o es
admisible que proveedor instale el sistema o@erativo previo a la
entrega a UTE? i

RESPUESTA 2:Cualquiera de las dos formas son admisibles siempre y
cuando el equipo resultante tenga todos los dispositivos internos
correctamentes instalados. |
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PREGUNTA 3:En la seccién 2.1.2.1 y en 12 geccidn 2.1.2.2 se estipula

que la PC industrial debe poder alimentarse con 110 vdc y también
con 220 Vac "sin necesidad de agregar ningGn componente externo al
dispositivo”. ¢Esto implica gue no puede utiliz%rse ningan tipo de

fuente externa a la PC industrial para permitir fue se alimente con

estos dos sistemas?
RESPUESTA 3:No se admiten fuentes externas al pc

estar incluidas en el equipo.

@ndustrial, deberéan

saludamos atentamente,

mf

e

“Nicolas Ferreir:

Especialista Compras y :

SubGcla Compras Y Cor: st l
Gcia. de Sector Comp -
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